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Scan the QR code for Alexa setup.

Note: Certain devices may automatically connect to Alexa using
Amazon'’s Frustration-Free Setup technology.

Numeériser le code QR pour la configuration avec Alexa.

Remarque : Certains appareils peuvent se connecter automatiquement a Alexa a l'aide de la technologie Amazon
Frustration-Free Setup (configuration sans frustration).

Escanea el cddigo QR para configurar Alexa.

Nota: Algunos dispositivos pueden conectarse automaticamente a Alexa mediante la tecnologia de configuracién
sin frustraciones de Amazon.

Setup Guide
Smart Motion Sensor Dimmer Switch, Works with Alexa only, No hub required,
3-way, White

Guide d'installation
Interrupteur gradateur intelligent a détecteur de mouvement, fonctionne avec
Alexa uniquement, aucun concentrateur requis, tridirectionnelle, blanc

Guia de instalacion
Atenuador inteligente con sensor de movimiento, funciona solo con Alexa, no
requiere concentrador, 3 vias, blanco
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Package Contents
D Smart motion sensor D  Wire connectors (x5) D  Quick Setup Guide

dimmer switch D Screws (x2) ) Safety Manual
D Front wall plate

Compatibility
D  Switch boxes with a D Single-pole or 3-way D Android/iOS/Fire OS
neutral wire wiring device

D 2.4GHz Wi-Fi network

Before You Start
(Al A WARNING [EITEIN Safety Manual before installation.

2. Download the latest version of the Alexa app from the app store.
3. Open the app to log in/register to an Amazon account.

Tools Needed

D  Electrical tester D  Phillips-head screwdriver D  Pliers
D Flathead screwdriver D  Wire stripper

Wiring the Smart Dimmer Switch
1. WARNING: Turn off electricity to the switch at your circuit breaker or fuse, then use an
electrical tester to make sure power is off.

2. Remove the existing wall plate, pull out the switch receptacle, and identify the wires:
» GROUND D NEUTRAL
D LINE D LOAD
3. Disconnect the wires from the existing switch and, if needed, trim the exposed wire ends to
7/16" (11 mm).
Pry off the smart switch’s wall plate with a flathead screwdriver.
Connect the smart switch as shown in the diagram.
Secure the smart switch to the electrical box using two screws, then attach the wall plate.
Turn on the power at the circuit breaker or fuse, then test if the switch works.
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Wiring Diagrams
D Single pole installation: A single pole connection is designed for scenarios where 1 light is
controlled with 1 switch. See “Single Pole Installation” for instructions.

D 3-way installation (with standard switch): A 3-way connection is designed for scenarios
where 1 light is controlled by 1 smart switch and 1 standard switch. See “3-Way Installation
(with Traditional Switch)” for instructions.

Single Pole Installation

120V POWER SUPPLY ~ ROMEX (BOX TO LIGHT)

Ground

3-Way Installation (with Traditional Switch)

ROMEX (BOX TO LIGHT)

120V POWER SUPPLY

NS

BOX TO BOX

Set up the Smart Dimmer Switch with Alexa

1. Download the latest version of the Alexa app from the app store, then log in.
Power on the Amazon Basics Smart Dimmer Switch.

In the Alexa app, tap More from the bottom menu, then tap Add Device.
Tap applicable device, then tap Amazon Basics.

Follow the steps in the Alexa app to complete setup. When prompted, scan the QR code on
the product or this Setup Guide.
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NOTICE |Do not scan the barcode on the packaging. If the QR code scan fails or if you
lose this Setup Guide, visit www.amazon.com/dp/BOCPY295K?7 for the online User Manual for
more FAQs and troubleshooting instructions.

Resetting to Factory Defaults
Press and hold the raise and lower brightness button for 10 seconds until the power indicator
blinks red and green alternately.

Using the Smart Dimmer Switch

LED Status: OFF Description

‘ Press raise brightness button ‘ Turn light to the default brightness

LED Status: ON Description

Press lower brightness button Turn light off

Press raise brightness button Increase brightness to the highest level

Press and hold raise brightness button Dim up light

Press and hold lower brightness button Dim down light

See online User Manual at www.amazon.com/dp/BOCPY295K7 for more usage instructions and
trouble shootings.

Apercu des piéces
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Coupure de l'alimentation

Contenu de 'emballage

D Interrupteur gradateur D Plaque murale avant
intelligent a détecteurde )  Connecteurs de fils (5)
mouvement ) Vis(2)

Compatibilité

D Boites de distribution D Cablage unipolaire ou

tridirectionnelle
D Réseau Wi-Fide 2,4 GHz

avec cable neutre

Avant de commencer

Bouton d'augmentation
de la luminosité
Bouton de diminution de
la luminosité

Guide d'installation rapide
Manuel de sécurité

Appareils Android/iOS/
Fire OS

1. AU AN Lire le manuel de sécurité avant Uinstallation.

2. Télécharger la derniére version de 'application Alexa dans la boutique App Store.
3. Ouvrir l'application pour ouvrir une session ou vous enregistrer a un compte Amazon

Outils nécessaires

D Testeur électrique D Outil a dénuder

D Tournevis a téte plate D Pinces
D Tournevis cruciforme

Cablage de Uinterrupteur gradateur intelligent

1.

CINUIES

7.

AVERTISSEMENT : Couper l'alimentation électrique de l'interrupteur, du disjoncteur
ou du fusible, puis utiliser un testeur électrique pour s’assurer que 'alimentation est
coupée.

Retirer les plaques murales existantes, extraire le boitier de l'interrupteur et identifier les
fils :

D MISE A LA TERRE

D LIGNE
» NEUTRE
» CHARGE

Si nécessaire, déconnecter les fils de l'interrupteur existant et dénuder les extrémités des
filsa 11 mm (7/16 po).

Extraire la plaque de linterrupteur intelligent avec un tournevis a téte plate.

Connecter l'interrupteur intelligent tel qu'indiqué sur le schéma.

Fixer l'interrupteur intelligent au boitier électrique a l'aide de deux vis, puis fixer la plaque
murale.

Mettre le disjoncteur ou le fusible sous tension, puis tester si U'interrupteur fonctionne.

Schémas de cablage

Installation unipolaire : Une connexion unipolaire est concue pour des situations ol une
lumiere est contrdlée par un interrupteur. Voir la section « Installation unipolaire » pour
toutes instructions.

Installation tridirectionnelle (avec interrupteur standard) : Une connexion
tridirectionnelle est congue pour des situations ol 1 lumiére est contrélée par 1 interrupteur
standard. Voir la section « Installation tridirectionnelle (avec interrupteur traditionnel) »
pour toutes instructions.

Installation unipolaire

ALIMENTATION 120V CABLE NM (BOITE A LUMIERE)

Mise a la
terre

Charge




Installation tridirectionnelle (avec interrupteur standard traditionnel)

ALIMENTATION 120 V/ CABLE NM (BOITE A LUMIERE)

Boite a boite

Utilisation de U'interrupteur a gradateur intelligent avec
l'application Alexa

1. Télécharger la derniére version de l'application Alexa dans la boutique App Store et se
connecter.

Allumer l'interrupteur gradateur intelligent d’Amazon Basics.

Dans l'application Alexa, toucher More (Plus) dans le menu du bas, puis toucher Add a
Device (Ajouter un appareil).

4. Toucher l'appareil applicable, puis toucher Amazon Basics.

Suivre les étapes dans l'application Alexa afin de terminer la configuration. Quand
demandé, numériser le code QR sur l'appareil ou sur ce Guide d'installation.
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Etat de la DEL : MARCHE

Appuyer sur le bouton de diminution de la
luminosité

Description

Eteint la lumiére

Appuyer sur le bouton d'augmentation de la
luminosité

Augmente la luminosité au niveau le plus
élevé

Maintenir appuyé le bouton d'augmentation
de la luminosité

Augmente la lumiére graduellement

Maintenir appuyé le bouton de diminution de
la luminosité

Diminue la lumiéere graduellement

AVIS  |Ne pas numériser le code a barres sur la boite d'emballage. Si la numérisation

du code a barres ne fonctionne pas ou si ce Guide d’installation est égaré, visiter www.
amazon.com/dp/BOCPY295K pour consulter le Guide de l'utilisateur en ligne, lire la FAQ et
obtenir plus d'instructions sur comment résoudre les problemes.

Réinitialisation aux parametres d’origine

Appuyer a la fois sur le bouton d’augmentation de la vitesse et le bouton de diminution de la
vitesse pendant 10 secondes jusqu'a ce que le témoin d'état clignote alternativement en rouge
et en vert, puis relacher les boutons.

Utilisation de l'interrupteur gradateur intelligent

Etat de la DEL : OFF (Arrét) Description

Appuyer sur le bouton d'augmentation de la

N Régle la lumiére a la luminosité par défaut
luminosité

Voir le Guide de l'utilisateur en ligne a www.amazon.com/dp/BOCPY295K7 pour plus
d'instructions sur l'utilisation et la résolution des problémes.

Descripcion del producto
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Desconexién del luminosidad

Contenido del paquete

D Atenuador inteligente con D Conectores de cable (5) D Guia de instalacion rdpida
sensor de movimiento D> Tornillos (2) D Manual de seguridad

D Placa frontal de pared

Compatibilidad

D Cajas de interruptores con D Cableado de uno o tres D Dispositivo Android/iOS/
cable neutro polos Fire OS

» Red Wi-Fide 2.4 GHz

Antes de empezar

1. LA EVY 1 ea el manual de seguridad antes de la instalacién.

2. Descargue la ultima version de la aplicacion Alexa desde la tienda de aplicaciones.
3. Abra la aplicacion para iniciar sesion o registrarse en una cuenta de Amazon.

Herramientas requeridas

2. Retire la placa de pared existente, saque el receptaculo del interruptor e identifique los cables:

D TIERRA » NEUTRO
> LINEA > CARGA

3. Desconecte los cables del interruptor existente y, si es necesario, recorte los extremos
expuestos de los cables a 11 mm (7/16 in).

Retire la placa de pared del interruptor inteligente con un destornillador plano.
Conecte el interruptor inteligente como se muestra en el esquema.
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Encienda la alimentacién en el disyuntor o fusible y compruebe si el interruptor funciona.

Esquema del cableado

D Instalaciéon de un solo polo: Una conexion unipolar estd disefiada para escenarios donde 1
lampara se controla con 1 interruptor. Consulte las instrucciones en “Instalacion de un solo
polo”.

D Instalacion de 3 vias (con interruptor estandar): Una conexion de 3 vias esta disefiada para
casos en los que 1 luz esta controlada por 1 interruptor inteligente y 1 interruptor estandar.
Consulte las instrucciones en “Instalacion de 3 vias (con interruptor tradicional)”.

Instalacion de un solo polo

Fije el interruptor inteligente a la caja eléctrica con dos tornillos y coloque la placa de pared.

FUENTE DE ALIMENTACION 120V ROMEX (CAJA A LUZ)

instalacion de 3 vias (con interruptor tradicional)

D Comprobador eléctrico D Destornillador Phillips D Alicates
D Destornillador plano D Pelacables

Cableado del atenuador inteligente

1. ADVERTENCIA: Desconecte la electricidad del interruptor en el disyuntor o fusible y
utilice un comprobador eléctrico para asegurarse de que no hay corriente.

ROMEX (CAJA A LUZ)

FUENTE DE ALIMENTACION 120 V

i

Caja a caja

Configuracion del atenuador inteligente con Alexa
1. Descargue la ultima version de la aplicacion Alexa de la tienda de aplicaciones e inicie su

sesion.

2. Encienda el atenuador inteligente Amazon Basics.

3. Enla aplicacion Alexa, toque More (mas) en el ment inferior y, a continuacién, toque Add
Device (afiadir dispositivo).

4. Toque el dispositivo correspondiente y toque Amazon Basics.

5.

Siga los pasos de la aplicacion Alexa para completar la configuracién. Cuando se le solicite,

escanee el cédigo QR del producto o esta Guia de instalacion.

solucionar problemas.

AVISO |No escanee el cédigo de barras del paquete. Si el escaneo del cédigo QR falla
o si pierde esta Guia de instalacion, visite www.amazon.com/dp/BOCPY295K7 para consultar
el Manual del usuario en linea y obtener mds preguntas frecuentes e instrucciones para

Restablecimiento de los valores de fabrica

Mantenga pulsado el botén de subir y bajar la luminosidad durante 10 segundos hasta que el
indicador de encendido parpadee en rojo y verde alternativamente.

Uso del atenuador inteligente

LED de estado APAGAR

Pulse el botén de aumento de luminosidad

Descripcion

Ajuste la luz a la luminosidad
predeterminada

LED de estado ENCENDIDO

Pulse el botdn para bajar la luminosidad

Descripcion

Apaga la luz

Pulse el botén de aumento de luminosidad

Para aumentar la luminosidad al maximo

Mantenga pulsado el botén de luminosidad

Para aumentar la luz

Mantenga pulsado el botdn para bajar la
luminosidad

Para disminuir la luz

Consulte el Manual del usuario en linea en www.amazon.com/dp/BOCPY295K7 para obtener
mads instrucciones de uso y resolucion de problemas.
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